


 

 

 مذاكرة للصف التاسع الأساس  

 ( جب   الثانيةالوحدة )

 

 
ا
: : أول ن ن الآتيي     40 -درجة للأول  60)  أجب عن السؤالي 

 ( درجة للثان 

حة واحدة : السؤال الأول   أرب  ع إجابات مقتر
  كل ممّا يأنر

 : عليها  منها صحيحة، دلّ  فقط ف 

[1]   (√𝟑 − √𝟐)
𝟐

 هو عدد:  

𝑨  صحيح 𝑩  غب  صحيح 𝑪  غب  عادي 𝑫  ي  غب  عشر

 يساوي:  𝟑𝟐𝟎𝟐𝟑ثلاثة أمثال العدد    [2]

𝑨 𝟑𝟐𝟎𝟐𝟒 𝑩 𝟑𝟔𝟎𝟔𝟗 𝑪 𝟔𝟐𝟎𝟐𝟑 𝑫 𝟗𝟐𝟎𝟐𝟑 

𝒙)تكتب العبارة:   [3] + 𝟏)(𝒙 + 𝟐) + 𝒙𝟐 −  بالشكل:  𝟒

𝑨 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟏) 𝑩 (𝒙 + 𝟐)(𝟐𝒙 + 𝟏) 𝑪 (𝒙 − 𝟐)(𝟐𝒙 − 𝟏) 𝑫 (𝒙 + 𝟐)(𝟐𝒙 − 𝟏) 

28المقدار    [4] −  يساوي:  27

𝑨 𝟐𝟕 𝑩 𝟐𝟖 𝑪 𝟐𝟒 𝑫 𝟐 

  السؤال 
  ورقة إجابتك كلمة صح أمام العبارة الصحيحة : الثانن

: ضع ف   
  كلٍّ ممّا يأنر

 وكلمة غلط أمام العبارة المغلوطة ف 

.𝟎)العدد    [1]  . 𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎يساوي 𝟐−(𝟎𝟏

 . 𝟕و   𝟓محصور بي   العددين الطبيعيي    𝟔√   العدد   [2]

𝑨  إذا كان  [3] = (
−𝟏

√𝟐
)

−𝟒
  

َّ
𝑨فإن = −𝟒 . 

   العدد   [4]
𝟑𝟑×𝟓𝟐×𝟕𝟒

 . 𝟐𝟏 يساوي 𝟕𝟑×𝟐(𝟏𝟓)

 

 : ن ن الآتيي   من التمريني 
ا
: حل كلا

ً
 درجة لكل تمرين(  60)  ثانيا

ل : التمرين الأول  من  انشر ثم اختر 
ً
 العبارات الآتية:  كلا

𝑨 = (𝒙 − 𝟒)(𝟑𝒙 + 𝟐) + 𝒙(𝟐𝒙 − 𝟑) 

𝑩 = (𝒙 + 𝟑)𝟐 − (𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟐) 

𝑪 = (𝟐𝒙 − 𝟏)𝟐 + (𝟑𝒙 + 𝟐)𝟐 

𝑫 = (𝒙 + √𝟑)(𝒙 − √𝟑) − (𝒙 − 𝟑) 

 

ة: ساعة واحدة 
ّ
 المد

 (𝐴)النموذج: 

 الاسم: 

 الشعبة: 



 

 

  
ل   : التمرين الثانن

ّ
 من العبارات الآتية: حل

ً
 كلا

𝑬 = (𝒙 − 𝟑)(𝟐𝒙 + 𝟏) + (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑) 

𝑭 = (𝒙 + 𝟏)𝟐 − (𝒙 + 𝟏)(𝒙 − 𝟐) 

𝑮 = 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒 

𝑯 = 𝟏𝟔 − (𝒙 + 𝟑)𝟐 

 

: حل المسألة الآتية: 
ً
 درجة للمسألة(  80)  ثالثا

 : لدينا ليكن 

𝑨 = √𝟕𝟓 − √𝟐𝟕  , 𝑩 = √𝟓𝟎 + √𝟏𝟖  , 𝑪 = √𝟓𝟒 

𝑫 =
𝟔𝟒 × 𝟓𝟒

𝟐𝟑 × 𝟗𝟐 × 𝟐𝟓𝟐
 

 المطلوب: 

 من  [1]
ً
,𝑨اكتب كلا 𝑩, 𝑪 بالصيغة 𝒂√𝒃  

َّ
 عدد صحيح موجب وأصغر ما يمكن.  𝑏عدد صحيح و   𝑎حيث أن

𝑨الجداء   احسب [2] × 𝑩 × 𝑪  .أم غت  صحيح 
ً
 طبيعة الناتج إذا كان صحيحا

ً
 مبينا

 بأبسط صورة.  𝑫  أوجد قيمة العدد [3]

√  تحقق فيما إذا كان العدد [4]
𝑨×𝑩×𝑪

𝑫
  

ً
ح إجابتك. عددا ، واشر

ً
 عاديا

 

 

 انتهت الأسئلة

  غزة من الدعاء 
ن
 لا تنسوا أهلنا ف
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